

**SOUTH AFRICAN REVENUE SERVICE
SUID-AFRIKAANSE INKOMSTEDIENS**

Government Gazette No. 25400

No. R.1232

2003-08-29

CORRECTION NOTICE

**CUSTOMS AND EXCISE ACT,1964
AMENDMENT OF SCHEDULE NO. 1 (NO.1/1/1217)**

Government Notice No. R. 1070 of 1 August 2003 appearing in Government Gazette No. 25245 is hereby amended:

- (a) By the substitution for the expression "By the substitution for subheadings 22.02 and 22.03 of the following:" by the expression "By the substitution for subheading 22.02 of the following:" where it appears in the column headed "Article Description" appearing against headings 22.02 and 22.03; and
- (b) By the deletion of all references to heading 22.03 and all particulars against this heading.

Note: Heading 22.03 was amended in terms of Government Notice No. R. 1086 published in Government Gazette No. 25259 of 30 July 2003 and should read as follows:

"22.03/2203.00 Beer made from malt:

2203.00.05 (2) Traditional African beer as defined in Note 4 to Chapter 22 li 5% free free

2203.00.90 (7) Other li 5% free free"